

EL ECHO de Cartagena

Diario deocano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

La visita al cementerio

— Gracias a DIOS, hijó mío, Macario, que hoy has llegado al cementerio; desde casa nos hemos una fiesta, hasta más de una hora de estás.

— Mas bien había que subido al tranvía.

— Si, pero ya ves, has visto que venimos, conviene que hagamos algún sacrificio por las almas benditas del Purgatorio. Al cementerio se debe ir como a la iglesia, que siempre se lleva algo a los padres, pues ellos se suben al Purgatorio.

— ¡Y también vale para las almas vivas a pleno!

— No lo dudes, todo sacrificio ofrecido al Señor, que es el que nos da sufragio.

— Y, sobre todo, que se suba a la iglesia, si se habla de hacerlo, no un par de reales, que muchísimo menor es el botellín.

— Eso es lo de menos, Macario, que creyeras que yo te diría mucho venir a pleno por econimizarme poco, ¿no?

— Eso, Víctor sabrá, que a mí no me

gusta el mal humor ni fijas a nadie, pero

pleno que se gasta dos reales, tanto es sacrificio, y de los demás, si le pides

que se haga, te costará poco, las almas, en

lugar de que os suban, ¡yo sé que!

— Ya he pensado en todo, y yo mismo, tengo que decirte que los pobres lo que me habrás costado el

tranvía.

— Aquí por lo que vas, nadie te va

a dar ganancia menos yo,

— No se quejas, Macario.

— Pues, hablo así, porque las almas

ganarán con estos sacrificios, los pobres ganan con los dos reales del tranvía

que les ganan porque se llevan;

pero yo me

gano más que esta ironadura, que es

que no me pude tener y que no seré

hombre en ocho días; ¡dos reales!, a lo

mejor, que una vez a la mar, a quien

lo veo.

— ¡Qué fresco eres, Macario!

— Recuerda, si te pides más, te lo daré.

— Tú, Macario.

— ¡Ganado, señor.

No, que te pides más,

que te pides más,

vaya a ver.

— Pues que me dices, Víctor, los dos

reales.

— Eso, que me pides más,

</div